THR2BEE NHIERIRR

BFEDI—R EPET ] =k [REIENESS B =} W 1E B B 1B
402061 L Il SHEHAXEEE | of 8,790,000 P - IR fEPT 0
B RKES
IREHKRIEERE | of 8,790,000 FTELERRE (ATEEET, ) of 9,201
EREABIESHAD (H29.1.157E) 49,191 A RS o | A 0 REAS 7 0
BEEEHIKIES —
= BEFARGER | 0 JO— . |
(SBBKICHNDBDED) IEEEE
RHEHRAD * -
s G (5BEKRCIDBED) A 0 SEBRE A 4
it 7 ox N
3 13 > P P
& 8 M & REKKEABE | g 0 BHREE e B 3
RIS m 375,989 D o | A 0 A it 2
B TKESE | MEEZEEIKES KR EE REE - TRALE
ik t 2,720,688 REPAREER | 0 SEBEY | A 6
ERITL it 37 RS o | A 0 A it 2
P — G 2NN PR EEE VNES —
5 Z0ft T 0 RUGAASEN | 0 SERSMN A 4
sBE HEAITT of 816,767 BESAAD 0 B 7 1
a5 NVREESHIK IR HEES TR MES
Zots ot 0 REKRKAER | 0 SEBER | A 11
a8 (= b= 4,980 D235+ - IS5V RWBAO A 788 S i 1
=t zoto B
SHEREBEE I3 bl 943 SHNIZR BN AO A 28,731 en SIEBEH A 9
THETATITHBES
BBER (M) m 58,711 ~ BT T7hERR R 7T 3 ERIE i 1
RBM - L=
WBILER (FhEA) m 7,393 Bt —BPBIFHAS IR (BT AT 0.0 SIEBEH A 4
MEAD A 16,144 | |MER S | PERITIHEE B i 0 ETE Sl 1
L/ElK }gﬁﬁ;gl _ B%J:ﬁﬂt}ﬁt’%
BEEEY) FRMBINES K 19,857 * —BPBIBHAS TINER | BT #i7 0.0 SIS A 0
A2 pEe WIEAO A 48,952 mwe s | DOAIIIREER ELE (RiT 0 " e (i 2
M = PRI
FREMBINES t 19,907 A —BPBIBHAS TINER | BT 7 0.0 SIS A 0
- AETATE A 0 = \sgyt |PBRIEES | HEINIIMEE BRI T 0 EziE i 2
EEYSE] e A T=
—HEHESE | A 0 8% =LA —BiBISHAS IS | BT i 0.0 SIEBEH A 0
FikiESE |#EKAD
ey AW A SR e ~ — B4 s
Sk HENE A 0 EmE A TBIAY Y7 HEE% [ERE T 0 REEVY R AT 1
H 4O KRR — _
BHEIEEE | _wemman| A 0 ™A _memmsies mra @ 0.0 BEOR B i 0
IREHKAD A 0 - ISEMS | IR EFTE AT 0 BROR SERSH A 0
REENEES
SEHKRISERE | nf 0 SR | BT IIiEES EERTEL fET 0 BT FET 103
e — — — LR
RESKREEE | nf 0 . YHE | OISR ElES T 1 LETE nf 5,145
SHERAUBIS | (i 0 EEB e |HEIRIINES [EE i 0 ity (1D nt 5,080,598
= = THEE
TKBZ | NHETKE IERFAIBISH | i 0 2y EER) | o 543,058
RBEHE
SEIMERISER | ot 0 ity (tiE) ot 2,807,132
ZBE
BHEIMERISER | ot 0 2y EER) | o 15,463
BEMEREAAD | A 0 THRRREES Tih (& i 0
2&
FHOKHETRERAD | A 0 ZOHDEE T (S ot 0




